

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе Ощепковой Наталье Гавриловне, представившей диссертацию на тему «Морфологический анализ сократительного аппарата миокарда при ожоговом шоке» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям: 3.3.2. Патологическая анатомия, 1.5.22. Клеточная биология

Ощепкова Наталья Гавриловна, 1986 года рождения, окончила Новосибирский государственный медицинский университет в 2010 году. Обучение по специальности «судебно-медицинская экспертиза» проходила в ординатуре на базе Новосибирского областного бюро судебно-медицинской экспертизы, по окончании которой была принята на должность ассистента кафедры судебной медицины ФГБОУ ВО «НГМУ» и по совместительству - врача судебно-медицинского эксперта в танатологический отдел бюро.

С 2016 года Ощепкова Н.Г. ведет научно-исследовательскую работу, посвященную оценке морфологии миокарда при ожоговом шоке. При исследовании автор проявила себя добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты, определить необходимые методы исследования.

Ощепковой Н.Г. удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистической оценки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность полученных ею выводов. В процессе работы над диссертацией автор изучила большой объем литературных источников, посвященных проблеме изменений структуры миокарда при ожоговой болезни. Используемые в работе методы выполнены лично автором. Полученные при выполнении Ощепковой Н.Г. данные о структурных изменениях миокарда при ожоговом шоке могут быть информативными в том числе для понимания особенностей патогенеза ожоговой болезни, а также для разработки кардиопротекции при лечении этой патологии и снижения летальности, что является существенным.

Ощепкова Н.Г. принимала участие на заседаниях итоговой конференции Межрегиональной ассоциации «Судебные медики Сибири», неоднократно выступала с докладами на совместном заседании сотрудников кафедры судебной медицины Новосибирского государственного медицинского университета и судебно-медицинских экспертов Новосибирского областного клинического бюро судебно-медицинской экспертизы.

Соискатель уделяет большое внимание совершенствованию специальных профессиональных знаний и навыков. По теме диссертации опубликовано 17 печатных работ, из них 5 – в рецензируемых научных журналах, рекомендуемых ВАК для публикаций основных результатов научных исследований.

За время выполнения научно-исследовательской работы проявила себя грамотным, дисциплинированным, целеустремленным, добросовестным исследователем и квалифицированным работником, пользуется большим уважением среди коллег и сотрудников правоохранительных органов.

Научный руководитель:  
заведующий кафедрой судебной медицины  
ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный  
медицинский университет» Минздрава России,  
доктор медицинских наук, профессор

В. П.Новоселов

«*02*» *февраля* 2022 г.

почтовый адрес: 630091, Сибирский федеральный округ, Новосибирская обл.,  
г. Новосибирск, ул. Красный проспект, д. 52  
тел.: +7 913- 915-19-25  
e-mail: sme.ngmu@mail.ru

